

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

台风 杜苏芮 今起影响我市 我市有序部署防台举措 防汛防台 未雨绸缪

记者 蔡自祥 孙凇 陈丹丹 钱枫枫
邵象富 张森 陈浩 通讯员 张珍珠 陈海
海 蔡建军 金小力

超强台风 杜苏芮 步步逼近,我市防汛防台相关部门、单位严阵以待,紧抓台风登陆前的黄金时段,排除隐患,提前部署,防范杜苏芮可能带来的损失与灾害。



渔船停靠在避风港内

台风 杜苏芮 将给我市带来明显降水

根据瑞安市气象台发布的消息,今年第5号台风 杜苏芮(超强台风级)7月25日20时中心位于距离瑞安东南方向约1020公里的洋面上,近中心最大

风力17级(60米/秒)。预计 杜苏芮将以每小时10至15公里的速度向西偏北方向移动,强度变化不大,27日移入南海东北部,然后向福建中部到广东东

落实8302名防汛防台责任人

记者从日前召开的全市安全生产与防汛防台形势分析研判会上获悉,我市按照一个目标、三个不怕、四个宁可的要求,抓细抓实各项防汛防台措施,要求全市上下以时时放心不下的责任感,强化检测预报预警和会商调度,以协同合作促防御能力提升,最大限度减少台风 杜苏芮可能造成的危害。

防台形势图590张,确保责任落实 横到边、纵到底。今年以来,我市进一步督促开展地质灾害风险重点防范区、小流域山洪高危险区、城镇洪涝区、水上防台、老旧房屋等重点区域,领域排查治理。截至7月22日,全市共发现风险隐患542处,已整改519处,落实度汛措施23处,整改率达100%,其中62处地质灾害风险重点防范区和6处山洪灾害风险区均已落实整改。

7月25日,记者从市综合行政执法

401名海岛游客提前撤离

昨日13时30分,从北麂岛开来的瑞安北麂号客轮缓缓地停靠在瑞安南门外码头,从海岛上提前撤离的游客携带着行李和海产品下船,安全上岸。

从北麂岛撤离,现在回来了感觉心安不少。

台风来了,感觉在陆地还是安全一点。蒋伊涵是浙江杭州人,她和好友正从船上下来。她告诉记者,她和朋友24日上岛后,原本计划再游玩几天,由于受到台风影响,听从政府安排

据介绍,受台风 杜苏芮 影响,7月26日起我市沿海海面 and 温台渔场风力增大,不适合客船航行。为此,温州飞云海事处联合地方政府,对住在北麂、北龙海岛上的民宿旅馆里的游客进行上门动员,并协调客轮班次,提前安排疏散撤离工作。

690多艘渔船做好避风措施

7月24日,市农业农村局海洋与渔业执法大队加强巡查,确保全市690多艘在港休渔渔船做好避风措施。

此处停泊的船只数量已经超出了渔港可承受的数量,存在安全隐患,立即提醒渔港管理人员及时通知船老大,将船只移泊到澄头渔港避风锚地避风。

当天上午,执法人员驾驶渔政快艇沿着飞云江巡查,提醒在港渔船做好防台准备工作。

此外,一些船只还存在堆放物堵塞逃生通道的问题,执法人员叮嘱船老大立刻整改,并做好缆绳加固工作。

全面排查250余处水利设施安全隐患

今年第5号台风 杜苏芮 正在逼近。市水利部门对水闸等水利设施开展安全隐患排查,加强防汛防台工作。

降水影响,水利部门提前开闸放水,将水位降至2.5米。

7月24日上午,瑞安丁山二期一号水闸和二号水闸开闸放水。市水利局工作人员介绍,目前内河水位值为2.64米,为应对台风 杜苏芮 可能带来的强

市水利局工作人员还对水闸的启闭设施、通信设施和备用发电机组进行检查和运行调试。目前,水利部门已对250余处水利设施进行了安全隐患排查。

3229只大喇叭迅速响应

广大村民请注意,杜苏芮 最强可达超强台风级,请大家做好隐患排查,及时消除安全隐患。7月24日上午,我市通过应急广播平台发出预警,全市各地的村村响 应急广播成为传声筒,提醒村民注意防范。

之一。市应急管理局应急指挥中心主任高立强介绍,自从我市打通应急指挥调度、灾害预报预警协同作战的最后一公里,实现应急广播村村通后,应急大喇叭大大提升了灾害预警的精准度和工作效率。

有些偏远村居里老人较多,比起智能手机,村村响 广播更及时、更受欢迎,是他们了解外界信息的重要渠道

党的政策、农业技术、森林防火、安全用电、防汛应急知识等大大小小的信息,都能通过它传达到村民身边。在

部一带沿海靠近。受其影响,7月26日起我市沿海海面和温台渔场风力分别增大到7-9级和8-10级,27日至28日增强到8-10级和9-11级。7月26日部分有中到大雨,局部暴雨,27至28日有大雨到暴雨,局部大暴雨,29至30日有时有阵雨。

局了解到,我市已为内涝积水点建议一档一策,并落实度汛措施,疏通清理积水点130余处,并建立了由100人组成的城市内涝应急救援队伍,切实落实城市内涝防治各项举措。

我市还强化应急保障支撑,全力保障安全度汛。物资方面,按标准配足防汛物资,严格落实管理责任,目前救灾物资储备共计41.6万余件,已完成救灾物资更新补充。演练方面,市防指办组织全市23个乡镇街、508个村社开展村村走一遍防汛防台人员转移演练,成功举办护航亚运·2023防汛防台综合应急演练,通过以练代战,提升全维度立体应急指挥和全闭环风险预警管理能力。

我们根据应急预案要求,并跟相关部门、相关客运公司衔接,提前组织疏散海岛上的游客。温州飞云海事处安阳海巡执法大队副大队长蔡一新说。

同时,海事执法人员通过海上智控平台等信息化手段,对撤离客船航经水域进行实时护航,随时提醒客船注意附近水域情况。据了解,此次海岛游客撤离工作从7月24日开始,截至记者发稿时,401名海岛上的游客已全部提前撤离到瑞安市区。

眼下正处于伏季休渔期,全市690多艘渔船均停靠在各渔港内,市农业农村局将与各艘渔船船员保持联系,实时发送台风预警信息和安全提示,确保船舶安全有序避风。

我们会继续做好排查、沟通、协调工作,并加强指挥调度,确保台风来临前做好安全防台各项准备工作。市农业农村局海洋与渔业执法大队队员黄万鑫说。

为了降低台风带来的影响,昨日我市各广告公司陆续拆除户外大型广告牌,确保市民头顶上的安全。

据了解,目前全市户外广告牌有5万多平方米,相关维护单位正加紧拆除、加固户外广告牌,消除安全隐患。相关部门提醒广大市民,台风天尽量减少室外活动,远离大型广告牌,确保人身和财产安全。

莘塍街道华表经合社,村干部张云说起应急广播赞不绝口。张云介绍,华表经合社现有常住人口8400多人,其中中青年普遍在外经商,在家的大都是老年人,他们大多数文化程度偏低,信息的接收仍习惯于以往传统的口口相传和大喇叭广播方式。以往村里发布通知,村干部多是挨家挨户上门解说,现在只要广播一响,家家户户都能听到,尤其到了台风季这样的特殊时期,村村响 还会及时更新内容,进行方言广播、轮番广播。



在东山渔港码头,渔民加固船只



渔民加固船只



工作人员宣传防台抗台安全知识



海岛游客提前撤离



拆除大型广告牌



电力部门开展线路设备巡查

杭州亚运会 倒计时59天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 59 Days

激发全域创新创业活力 我市设置专项资金 支持大孵化集群发展

本报讯(记者 林翔翔)近日,记者从市科技局获悉,我市将通过专项资金奖励,支持大孵化集群发展,以激发全域创新创业活力,推动创新人才项目集聚、创新生态打造,加快高水平建设创新型城市。

市科技局有关负责人介绍,我市从示范孵化器建设、专业运营机构引进、企业获投融资、培育科技型高新技术企业等方面给予奖励,从新增空间面积、招引域外企业等方面给予补助,既注重建设孵化平台方面,高标准、专业化,也鼓励孵化企业方面引优引强、培小培早。

奖励对象为主导大孵化器建设的乡镇、街道及功能区。建设示范奖励,对新认定的温州市级示范孵化基地按孵化面积给予辖区年度奖励,第一年度5万平方米以下,5万至10万平方米,10万平方米以上分别奖励200万元、300万元、500万元;第二和第三年度5万平方米以下,5万至10万平方米,10万以上平方米分别奖励100万元、150万元、250万元。

扶持政策还包括引进运营机构支持。孵化器载体引进专业运营机构开展实质性运营,且新认定的温州市级孵化基地,按年度运营费用的50%每年给予辖区奖励,最高不超过200万元,最多支持三年。新增空间支持。对新认定的温州市级孵化基地,按每千平方米奖励1万元给予辖区,最高不超过30万元(温州市级示范孵化基地不再享受此政策)。

招引企业支持。对温州市级及以上科技企业孵化器,新招引温州市域外的创新创业企业,且新注册地在瑞安并办理入驻协议的,按每个奖励2万元给予辖区,最高不超过50万元。

培育企业支持。对温州市级及以上科技企业孵化器,每培育一家省科技型中小企业、高新技术企业(规模以上企业)分别奖励辖区0.2万元、4万元,年度累计奖励最高不超过100万元。

投融资奖励。对相关基金投资于温州市级孵化基地内种子期企业或上年度营业收入在500万元以内的企业,按实际投资到款额的5%给予辖区一次性奖励,单个项目最高不超过50万元,年度累计奖励最高不超过200万元。

创新 改革开放 瑞安深入实施三个“一号工程”

导读

铁路新规引发儿童办证热 公安部门提醒:身份证并非唯一有效证件,建议错峰办理



瑞籍小将揽下 18金10银14铜 创省青少年武术锦标赛 历史最好成绩

第2版

本版责编 李群 编辑 项乐茹



关注台网 扫一扫看专

信农指数 富民惠企 扫一扫就能贷

专享8折利率优惠,快来领取您的额度!